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-COPIA-
 

Estratto - Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale
 
N. 23 del 14/08/2015 
 
	Oggetto: L.R. N. 21/1979. COMPOSIZIONE DELLA COMMISSIONE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO E NOMINA RAPPRESENTANTI CONSILIARI. 


 
L'anno duemilaquindici il giorno quattordici del mese di agosto alle ore 18,20 nei locali dell’aula Consiliare della Casa Comunale sita in Piazza A. Moro n. 1, si è riunito il Consiglio Comunale in seduta ordinaria di prima convocazione.
 
PRESIEDE la seduta il Presidente del C.C. Dr. Giovanni Lippo .
Consiglieri assegnati n.17 – in carica n.17 –
 
CONSIGLIERI IN CARICA
 
	Consiglieri
	Presenti


	LEONE Rocco Luigi 
	Si 

	LIPPO Giovanni 
	Si 

	LAURIA Antonio 
	Si 

	MODARELLI Gianluca 
	Si 

	SANASI Daniele Luigi 
	Si 

	FERRARA Giuseppe 
	Si 

	SOLLAZZO Donatello 
	Si 

	MONTANO Giuseppe Maurizio 
	Si 

	PINCA GORGONI Marco 
	Si 

	CANTASANO Antonio 
	No 

	PORSIA Angelo 
	Si 

	MARRESE Gianluca 
	Si 

	MONTESANO Fabiano 
	Si 

	FORTUNATO Francesco Antonio 
	Si 

	CARRERA Rocco 
	No 

	VETERE Carmine 
	No 

	DI PIERRI Gianni 
	No 


Assistono gli Assessori comunali: BIANCO Enrico, BIANCO Domenico, SCARCIA Massimiliano, ALBANESE Stefania, PADULA Massimiliano 
Partecipa il SEGRETARIO GENERALE, Dott.ssa Carmela Fiorenzano .
Nominati Scrutatori i Consiglieri Comunali: PINCA GORGONI Marco, FERRARA Giuseppe, FORTUNATO Francesco Antonio .
 

- OMISSIS -
 

 

Come precisato nelle  deliberazioni che precedono sono intervenuti alla seduta anche i Consiglieri R. Carrera e C. Vetere per cui risultano n. 15 consiglieri presenti e n. 2 assenti (A. Cantasano e G. Di Pierri).

Illustra l’argomento l’Assessore alla Pubblica Istruzione Dott.ssa Stefania Albanese.-
Durante lo svolgimento della relazione illustrativa escono dall’aula i Consiglieri Marco Pinca Gorgoni, Gianluca Marrese e Fabiano Montesano. Presenti n. 12.-

Il Presidente del Consiglio precisa che si procede prima alla votazione, palese,  per la  composizione della Commissione e  successivamente con voto segreto, limitato a due, per la  nomina  dei Consiglieri di cui  due  di maggioranza e uno di opposizione. 
Si procede alla votazione per la composizione della Commissione;

Con il seguente esito di votazione palese, espressa nei modi e forme di legge,

Consiglieri assegnati n. 17, in carica n. 17, presenti n. 12, assenti n. 5 (A. Cantasano, G. Di Pierri, Marco Pinca Gorgoni, Gianluca Marrese e Fabiano Montesano), votanti n. 12;

All’unanimità dei 12 consiglieri presenti e votanti

IL CONSIGLIO: APPROVA.-

Rientrano in aula i Consiglieri Marco Pinca Gorgoni, Gianluca Marrese e Fabiano Montesano. Presenti n. 15.-
Si procedere alla votazione, a scrutinio segreto, limitato a due, per la nomina  dei Consiglieri di cui due di  maggioranza e uno di minoranza

Operazioni di voto

Consiglieri assegnati n. 17, in carica n. 17, presenti e votanti n. 15, assenti n. 2 (A. Cantasano e G. Di Pierri);

Distribuite e raccolte le schede e fattone lo spoglio con l’assistenza degli scrutatori consiglieri: Marco Pinca Gorgoni, Giuseppe Ferrara e Francesco Antonio Fortunato,  previamente nominati, si constata il seguente risultato:

ricevono voti:

Consigliere Montano Maurizio: n. 13 voti;

Consigliere Lauria Antonio: n. 11 voti;

Consigliere Fortunato Francesco Antonio: n. 4 voti. 
   



IL CONSIGLIO COMUNALE

CONSIDERATO:

· che l’art. 4 della L. R. n. 21/1979 in materia di Diritto allo studio sollecita i Comuni a stabilire “forme di partecipazione democratica alla programmazione degli interventi e dei servizi di propria competenza, assicurando in ogni caso il concorso degli organi collegiali della scuola”;

· che l’art. 5 della suddetta Legge regionale istituisce le  Commissioni comunali, nominate dai vari Consigli comunali e rappresentative degli organi scolastici e delle forze sociali, con compiti di formulare proposte alle Amministrazioni comunali, anche ai fini della determinazione della contribuzione degli utenti per i servizi offerti dai Comuni;  

· che la Commissione per il Diritto allo studio è stata ritenuta sempre da questo Comune organo collegiale indispensabile per la realizzazione dei fini istituzionali previsti dall’art. 5 della L.R. n. 21/1979 e per la predisposizione del Piano comunale per il Diritto allo studio;

DATO ATTO che è stata pubblicata sul BUR n.  n. 22 del 16 giugno 2015 la Deliberazione di Giunta Regionale n. 1354 del 07/11/2014 con la quale è stato adottato il nuovo Piano per il Diritto allo Studio;

RITENUTO dover  costituire  la nuova Commissione per il Diritto allo studio nel modo seguente:

a) Sindaco o Assessore delegato con funzione di Presidente, 

b) n. 2 Consiglieri di maggioranza

c) n. 1 consigliere di minoranza), 

d) il  Dirigente del settore amministrativo comunale o suo delegato, 

e) i Dirigenti delle scuole statali e paritarie del Comune  o loro delegati

f) i rappresentanti dei sindacati presenti sul territorio (CISL, CGIL, UIL, UGL),

g) responsabile (o delegato) del Servizio sociale comunale;

RITENUTO:

· dover provvedere alla nomina dei  Consiglieri comunali che devono entrare a far parte di detta Commissione 
· estendere la validità della Commissione fino allo scadere del mandato  di questa Amministrazione;

VISTA la L.R.  n. 21/1979;

VISTO l’art. 42 del D.Lgs. n. 267/2000;

ACQUISITO  il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso sulla proposta di deliberazione dal Dirigente del 1° Settore Amministrativo, dott. Gaetano Rinaldi, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

DATO ATTO CHE  il presente argomento è stato trattato dalla Commissione Consiliare Permanente “Politica Sociale e Culturale” nella seduta del 03.08.2015;

Ai sensi dell’art. 61 del Regolamento sul funzionamento del Consiglio Comunale la seduta consiliare è stata registrata e stenotipata per cui la stessa, che qui si intende richiamata e trascritta costituendone parte integrante e sostanziale, è riportata integralmente nel resoconto della seduta;

Con 12 voti favorevoli, espressi in forma palese dai 12 consiglieri presenti e votanti, e con 13 voti favorevoli per il Consigliere Maurizio Montano; 11 voti favorevoli per il Consigliere Antonio Lauria e n. 4 voti favorevoli per il Consigliere Francesco Antonio Fortunato, espressi con voto segreto, limitato a due, dai 15 Consiglieri presenti e votanti,

DELIBERA

1) La premessa è parte integrante e sostanziale del presente atto.

2) DI COSTITUIRE la Commissione per il Diritto allo Studio ai sensi dell’art. 5 della L.R. n. 21/1979 nel modo seguente: 
a) Sindaco o Assessore delegato con funzione di Presidente, 

b) n. 2 Consiglieri di maggioranza

c) n. 1 consigliere di minoranza), 

d) il  Dirigente del settore amministrativo comunale o suo delegato, 

e) i Dirigenti delle scuole statali e paritarie del Comune  o loro delegati

f) i rappresentanti dei sindacati presenti sul territorio (CISL, CGIL, UIL, UGL),

g) responsabile (o delegato) del Servizio sociale comunale.

3) DI   nominare componenti della commissione di che trattasi i Consiglieri Maurizio Montano   e Antonio Lauria  per la  maggioranza ed il Consigliere Francesco Antonio Fortunato per la minoranza.  
4) DI STABILIRE che la suddetta Commissione avrà validità fino al termine del  mandato della presente Amministrazione. 

Successivamente, per l’urgenza, ai sensi dell’art. 134 co. 4 del D.Lgs. 267/2000,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con il seguente esito di votazione palese, espressa nei modi e forme di legge,

Consiglieri assegnati n. 17, in carica n. 17, presenti e votanti n. 15, assenti n. 2 (A. Cantasano, G. Di Pierri);

All’unanimità dei presenti

DICHIARA

la presente deliberazione, immediatamente eseguibile.-
 
 

        
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI C.C.  N. 15 DEL 09/07/2015 .
                       
	OGGETTO: L.R. N. 21/1979. COMPOSIZIONE DELLA COMMISSIONE PER IL DIRITTO ALLO STUDIO E NOMINA RAPPRESENTANTI CONSILIARI. 


                       
Ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 “T.U.E.L.” così come modificato dalla legge 213/2012, sulla proposta di deliberazione i sottoscritti esprimono i seguenti pareri:
 
	REGOLARITA’ TECNICA
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO INTERESSATO
	 
Per quanto concerne la regolarità tecnica esprime parere:  FAVOREVOLE .-

Data 09/07/2015 

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to Dott. Gaetano RINALDI 

 

___________________________
 

	 
  
REGOLARITA’ CONTABILE
 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO INTERESSATO
	 
Verificata la Regolarità contabile e dato atto che la proposta: 

 

Non comporta riflessi diretti o indiretti tali da comportare squilibri alla situazione economico-finanziaria;

Non comporta riflessi diretti o indiretti tali da comportare squilibri al patrimonio dell’Ente.

 

Esprime Parere: .-

Data   

Il Responsabile del Servizio Interessato
F.to 

 

___________________________
 


 
Le firme autografe sono omesse ai sensi dell’art. 3  del D.Lgs. n. 39/93 e sostituite dall’indicazione a stampa dei nominativi dei soggetti responsabili sul documento prodotto dal sistema.
Verbale di Deliberazione di Consiglio Comunale
N. 23 del 14/08/2015 
 

 

Letto, approvato e sottoscritto:
 
 
	IL Presidente del C.C. 
	IL SEGRETARIO GENERALE 

	f.to Dr. Giovanni Lippo 
	f.to Dott.ssa Carmela Fiorenzano 


 
 

 

	 
 


 
Il sottoscritto Segretario Generale,
 
ATTESTA
 
X CHE La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on-line a partire dal 11/09/2015 come prescritto dall’art.124 comma 1° D.Lgs. 267/2000  (N. 2162 REG. PUB.) e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi sino al 26/09/2015 
 
Dalla Residenza Municipale, addì 11/09/2015 
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 
f.to Dott.ssa Carmela Fiorenzano 
 
   Copia conforme all’originale, per uso amministrativo e di ufficio

Dalla Residenza Municipale, addì 11/09/2015 
 IL SEGRETARIO GENERALE 
f.to Dott.ssa Carmela Fiorenzano 
 
Le firme autografe sono omesse ai sensi dell’art. 3  del D.Lgs. n. 39/93 e sostituite dall’indicazione a stampa dei nominativi dei soggetti responsabili sul documento prodotto dal sistema.
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